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Cortisol Speicheltest
IHR ERGEBNIS I

Das Ergebnis deiner Untersuchung ist 12 ng/ml bei Messung 1 & 6 ng/ml bei Messung 2.

Cortisol Speicheltost

Ein Cortisolspiegel zwischen 6,0 und 14,6 ng/ml bei der ersten
Messung zeigt. doss die Cortisolousschittung um dos 280 A
Aufwachen herum ausreichend eingeleitet ist. Dies 180 A

ermdglicht es dem Kdrper, sich den Aktvitéten zu widmen
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die wir wihrend des Toges erledigen missen

Ein Cortisolspiegel, der bei der zweiten Messung zwischen 0.0 . s .
5.0 und 11,0 ng/mi liegt, st gut, Dos bedeutet, dass der

Cortisclspiegel einerseits hoch genug ist, domit du genug

Energie fir die Aufgaben host, die du mitten om Tag ¢ fageprof

eriedigen musst und andererseits nicht zu hoch ist, wos zum

Beispiel auf Unruhe oder GbermdBigen Stress hinweisen
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DHEA Speicheltest

IHR ERGEBNIS
Das Ergebnis deiner Untersuchung ist 400 pg/ml. Crgebois 400 pg/emd
Fir die Auswertung eines DHEA-Speicheltests wird der
Bereich zwischen 200 und 500 pg/ml ols Referenz

verwendet. Das bedeutet, doss dos Ergebnis deines Tests
mit dem Referenzbereich Gbereinstimmt.

2000
Die Produktion von DHEA steigt ols Reaktion auf einen 1500
rh r 1 L n v A
erhdhten Cortisolspiegel in Stresssituationen Ein DHEA- 1000
Spiegel innerholb des Referenzbereichs deutet nicht ouf
ein UbermdaBiges Ungleichgewicht zwischen . ™
Stresssituationen und Momenten der Entspannung hin O ¥ o

ol fé‘df

= WY




el .
e o ._9 (r~e i Labtest

Progesteron Speicheltest
IHR ERGEBNIS

Das Ergebnis deiner Untersuchung ist 155 pg/mil. [rgates 158 pid

R lar Aviceward nae Dea ebarantacte in Ador
O der Ausweritung eines rrogesieroniesis in cey
B - a | - } & P ~ - ~ - -
Lutealphose, das ist ein Zeitraum von 12 bis 14 Tagen &

echen Fienrune und Menstruation wird der Bereict
SCReN TISprung ung NMenstruglion, wirg ger oereich
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zwischen 150 und 350 pg/ml ols Referenz verwendet. Dies

bedeutet, doss das Ergebnis deines Tests im 000

Referenzbereich liegen wird 430




